Mukpocxembl UHTerpanbHble KOMMyTaTopa C rafibBaHM4eCKOW
ONTO3NEKTPOHHOW pa3BA3KOW ANA KoMMyTauuu curdHanoB * 60 B / £ 500 mA

249KTI5P AESIP.431160.499 TY

MepeyeHb KB 04-2018 Pazpgen 1 n. 20 (c. 14)

MateHT N2 100299 ot 24.06.2010

Ocob6eHHOoCTU

- KOMMYyTUpYemoe HanpskeHne +60 B

- KOMMYTUPYEMbIN TOK:
cxema BkntoyeHus A: +500MA;
cxema BkntoyeHus b: 1,0A

- TOK ynpaBnexus 5...25 mA

- 1500B HanpsikeHne n3onsumm

- 8-BbIBOAHOW MEeTannokepammyeckmin

DIP kopnyc 2101.8-7

MpumeHeHne
- 3aMeHa 3NeKTPOMarHUTHbIX pene
- TENEKOMMYHWNKaLNOHHasA TEXHMKA
- aHaroroBble MyfbTUMIEKCOPbI

FaGapuTHbIM YepTeX Kopnyca u

Ha3Ha4YeHue BbiIBOOOB
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CxeMbl BKIOYEeHUA
Cxema A:

e
0 e Ikom
Ok

AHanoru R I
ASSR-1511 (Avago) ’
HSSR-7111 (Avago)
ANEKTPUYECKUE NAPAMETPbI (25°C)
HaumeHoBaHue 06 En. 3HaveHue
O3H. Pexum nsmepeHums
napameTpa M3M. | MMH | TN | MakKc
BxogHoe HanpskeHue Usx B 1,0 1,4 1,6 |IBx=5MA
Bbix. conpotueneHue B | Cxema BKkroyeHus A Romk Om 1,0 2,0 |IBx=5MA IBbiIx=500MA
OTKp. COCT. Cxema BkntoyveHus b 0,5 IBx=5MA IBbIx=1,0A
TOK YyTEYKM Ha BbIX. B 3aKPbITOM COCT. lym MKA 0,1 1,0 | UBx=0,8B, UBbix=60B
HanpskeHne nsonaumm Uus B 1500 t=1MuH
ConpoTtuerieHne nsonsaumm Rus Owm 10° Uns3=500 B
BbIX. EMKOCTb B BbIKI1. COCTOSIHUM Cnp nd 30 UBbix=60B
Bpems BkAoYeHnst Tekn MC 25 5,0 |IBx= 5MA, UBbix= 24B, RH= 200 Om
Bpems BbIkntoYeHUs TebIK. MC 0,05 [ 2,0 |IBx=5MA, UBbix= 24B, RH= 200 OMm
NPEAENbHO-AONYCTUMbIE PEXXUMbI QKCIJTYATALIMU
MapameTpbl pexuma ME‘TA MwuH. Makc. MpumeyaHue

HanpspkeHne kommyTaumm | Cxema BKNYeHus A B -60 60

Cxema BkntoveHus b B 0 60

Cxema BkntoyeHus A MA -500 500
Tok koMmmyTaLmn CxeMa Brodehns B A 1.0 Mpu T<35°C
BX. TOK BO BKMKOYEHHOM COCTOSIHUM MA 5 25
BX. MMMYyNbCHBIN TOK MA 150 Tumn=200MKc
BbIX. UMNYMbCHBIN TOK A 1,5 Tumn=10 mc
Bx. HanpskeHve B BbIKNKYEHHOM COCTOSIHUU B -3.5 0.8
Pab. gnanasoH TemnepaTyp °C -60 125

MapameTpbl CTOMKOCTHU

7.1,

7.Us

7.1N;

7.Cq

7.C,

7.K4

7.K,

0,4*1Yc

2,9"2¥¢c

2,88"2Yc

0,5*1Yc

0,2*1Yc

0,25*1¥Yc

0,28*1Yc

HapaboTka o otkasa Ty B npegenax cpoka cnyxbbel T.,=25neT npu Temnepatype He 6onee (65+5) °C - He meHee

100 000 4, n He meHee 120 000 4. B ob6nerdyeHHOM pexume (IBx <10 MA, Ikom < 200 MA, 25 °C).

[[aMMa-NpoLEHTHLIV CPOK coxpaHsemocTn Tcy npu vy
oTannMBaeMoOM XpaHUNULEe UnNn XpaHunue ¢ perynnpyemMbiMy BRaKHOCTbIO U TEMNEepPaTypon, Unn B Mectax XpaHeHus

99

%

npn XpaHeHUn B YMNakOBKE WU3IrotoBuTenAa B

MWKPOCXEM, BMOHTMPOBAHHbIX B 3aLUMLLEHHYIO annapaTypy Un Haxoasilumxcs B 3awmweHHoM komnnekte 3UMM - 25 ner.




